

Меня зовут САВРАСОВ Фёдор, я родился в городе Новосибирске 2 ноября 2013 года, в день рождения своего деда Александра (по папе).

В семье я второй ребёнок, у меня есть старшая сестра Лиза и младший брат Андрей. С 5 лет я начал ходить в бассейн и быстро научился плавать. Я вообще очень люблю плавать и купаться в душе, ванне, речке и море.

Когда мне исполнилось 6 лет мы с семьей переехали в Ростов-на-Дону. Тут я продолжил заниматься плаванием и с 7 лет пошёл в первый класс "Лицея №13" и еще на спортивную гимнастику.

В Новосибирске остались все мои родственники.

В школе я обзавелся друзьями и очень ими дорожу.

Сейчас мне 10 лет, я учусь в 4 классе и играю в баскетбол, так же хожу в музыкальную школу имени Гнесина, учусь играть на гитаре. Занимаюсь информатикой, дроностроением и робототехникой.